
ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради

Заклад вищої освіти Приватний заклад вищої освіти "Міжнародний класичний
університет імені Пилипа Орлика"

Освітня програма 34847 Комп’ютерна інженерія

Рівень вищої освіти Магістр

Спеціальність 123 Комп’ютерна інженерія

Цей експертний висновок складений за результатами розгляду галузевою експертною радою (ГЕР) акредитаційної
справи. Розгляд справи ГЕР є частиною акредитаційної процедури Національного агентства і здійснюється на основі
поданих закладом відомостей про самооцінювання освітньої програми, а також звіту експертної групи.

Детальніше про мету і порядок проведення акредитації можна дізнатися на вебсайті Національного агентства –
https://naqa.gov.ua/

Використані скорочення:

ID - ідентифікатор

ВСП - відокремлений структурний підрозділ

ГЕР - галузева експертна рада

ЄДЕБО - Єдина державна електронна база з питань освіти

ЄКТС - Європейська кредитна трансферно-накопичувальна система

ЗВО - заклад вищої освіти

ОП - освітня програма
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ЕКСПЕРТНИЙ ВИСНОВОК

галузевої експертної ради

21.11.2025 р. Справа № 1418/АС-25

Галузева експертна рада F Інформаційні технології (12 Інформаційні технології. 11 Математика та статистика) у
складі:

Удовик Ірина Михайлівна – головуючий,

Беседовський Олексій Миколайович,

Ткач Юлія Миколаївна,

Сидоров Максим Вікторович,

Сенів Максим Михайлович,

Савенко Олег Станіславович,

Рак Тарас Євгенович,

Прокопенко Тетяна Олександрівна,

Кузнєцова Наталія Володимирівна,

Кляп Михайло Михайлович,

Карпінський Миколай Петрович,

Єфіменко Андрій Анатолійович,

Доренський Олександр Павлович,

Німич Олексій Віталійович,

за участі запрошених осіб:

Гарькава Вікторія Федорівна – представник ЗВО,

Здолбіцька Ніна Василівна – керівник експертної групи,

розглянула на своєму засіданні матеріали акредитаційної справи щодо акредитації освітньої програми:

Назва ЗВО Приватний заклад вищої освіти "Міжнародний класичний університет
імені Пилипа Орлика"

Назва ВСП ЗВО не застосовується

ID освітньої програми в ЄДЕБО 34847

Назва ОП Комп’ютерна інженерія

Галузь знань 12 Інформаційні технології

Cпеціальність 123 Комп’ютерна інженерія

Cпеціалізація (за наявності) відсутня

Рівень вищої освіти Магістр

Вид освітньої програми Освітньо-професійна

За результатами розгляду акредитаційної справи галузева експертна рада

РЕКОМЕНДУЄ

ухвалити рішення про умовну (відкладену) акредитацію.

За – 14, Проти – 0
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1. Наявність або відсутність підстав для відмови в акредитації, не пов’язаних із відповідністю
Критеріям оцінювання якості освітньої програми

На думку ГЕР

 підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої програми,
або для призначення повторної акредитаційної експертизи, відсутні

 наявні підстави для відмови в акредитації, не пов’язані із відповідністю Критеріям оцінювання якості освітньої
програми

 наявні підстави для призначення повторної акредитаційної експертизи

2. Аналіз

У цьому розділі ГЕР надає оцінку відповідності освітньої програми, базуючись на змісті звіту експертної групи та
інших матеріалах акредитаційної справи.

Заповнення полів «Аналізу» є обов’язковим, якщо ГЕР змінює рівень відповідності за критерієм, визначений
експертною групою, або підтверджує рівень відповідності A, E чи F. У цих випадках необхідно заповнити
обґрунтування не менше як за одним підкритерієм у межах відповідного критерію

Критерій 1. Проєктування освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1 Освітня програма дає можливість досягти результатів навчання, визначених стандартом вищої
освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти. За відсутності затвердженого стандарту
вищої освіти за відповідною спеціальністю та рівнем вищої освіти програмні результати навчання
затверджуються закладом вищої освіти і мають відповідати вимогам Національної рамки
кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного рівня

У звіті ЕГ зазначено "Зміст ОП «Комп’ютерна інженерія» у Приватному закладі вищої освіти "Міжнародний
класичний університет імені Пилипа Орлика" ОП забезпечує досягнення програмних результатів навчання,
визначених стандартом вищої освіти за спеціальністю 123 - «Комп’ютерна інженерія» галузі знань 12 «Інформаційні
технології» для другого (магістерського) рівня вищої освіти". ГЕР на основі аналізу ОПП, відомостей самооцінювання,
звіту ЕГ дійшла висновку, що ОПП відповідає вимогам за підкритерієм 1.1.

2. Зміст освітньої програми враховує вимоги відповідних професійних стандартів (за наявності).
Освітні програми, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій, мають забезпечувати
виконання вимог відповідних професійних стандартів

Професійні стандарти за спеціальністю 123 "Комп'ютерна інженерія" відсутні. Положення суміжних професійних
стандартів «Адміністратор систем і мереж», «Фахівець з тестування систем захисту інформації», «Фахівець з питань
безпеки (інформаційно-комунікаційні технології)», які було б доречно використати з врахуванням вказаних в ОПП
особливостей програми, не враховані. В ОПП не передбачено присвоєння професійних кваліфікацій.

3. Освітня програма має чітко сформульовану мету, яка відповідає місії та стратегії закладу вищої
освіти

ГЕР погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП відповідає підкритеріям 1.2-1.5" у контексті підкритерію 1.3.

4. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням потреб
заінтересованих сторін

ГЕР погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП відповідає підкритеріям 1.2-1.5" у контексті підкритерію 1.4.

5. Мета освітньої програми та програмні результати навчання визначаються з урахуванням тенденцій
розвитку науки, спеціальності, ринку праці, галузевого та регіонального контексту, а також досвіду
аналогічних вітчизняних та іноземних освітніх програм
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ГЕР погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП відповідає підкритеріям 1.2-1.5" у контексті підкритерію 1.5.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень E

Аналіз

1. Обсяг освітньої програми та окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної
трансферно-накопичувальної системи) відповідає вимогам законодавства щодо обсягу освітніх
програм для відповідного рівня вищої освіти та відповідного стандарту вищої освіти (за наявності)

ГЕР погоджується з твердженням зі звіту ЕГ "ЕГ дійшла висновку, що обсяг ОП «Комп’ютерна інженерія» та її
окремих ОК відповідає чинним вимогам законодавства щодо навчального навантаження для другого (магістерського)
рівня вищої освіти." ГЕР погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повністю задовольняє
підкритерії 2.1 та 2.3-2.9" у контектсі підкритерію 2.1.

2. Зміст освітньої програми має чітку структуру; освітні компоненти, включені до освітньої програми,
становлять логічну взаємопов’язану систему та в сукупності дають можливість досягти заявленої мети
та програмних результатів навчання. Зміст освітньої програми забезпечує формування
загальнокультурних та громадянських компетентностей, досягнення програмних результатів
навчання, що передбачають готовність здобувача самостійно здійснювати аналіз та визначати
закономірності суспільних процесів

У звіті ЕГ зазначено "ОП структурована, ОК подані у вигляді струк.-логічної схеми і в сукупності дозволяють досягти
мети і ПРН, визначені стандартом ВО. Взаємозв’язок між ОК та ПРН відображено у матриці відповідності. Зміст ОП
2024 (ОК фахової та практ. підготовки) забезпечує формування загальнокультурних та громадянських
компетентностей (ЗК1-ЗК11), досягнення ПРН, що передбачають готовність здобувача самостійно здійснювати аналіз
та визначати закономірності суспільних процесів." ЕГ у звіті вказано недолік "Зміст (теми) ОК3 Цивільна оборона та
охорона праці в галузі (ЗК 10 Здатність здійснення безпечної діяльності ) даної ОП дублюють теми РП ОК «Безпека
життєдіяльності, охорона праці та цивільний захист»
https://drive.google.com/drive/folders/1_Q1qYibAQkIx36GBiR894AP-jTwKHxD1 складеної відповідно до ОП 123
«Комп’ютерна інженерія» першого (бакалавр.) рівня ВО." ГЕР встановлено відсутність у ОПП всіх вимог розділу VІІ
Форми атестації здобувачів вищої освіти стандарту ВО за спеціальністю, а саме вимог: 1. Кваліфікаційна робота має
передбачати розв’язання складної задачі комп'ютерної інженерії, що потребує проведення експерериментального чи
емпіричного дослідження або здійснення інновацій. 2. Кваліфікаційна робота не повинна містити академічного
плагіату, фабрикації, фальсифікації. 3. Кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті ЗВО або
його підрозділу, або у репозитарії ЗВО. 4. Оприлюднення кваліфікаційних робіт з обмеженим доступом здійснюється
відповідно до вимог законодавства. ГЕР на основі аналізу ОПП, відомостей самооцінювання, звіту ЕГ дійшла
висновку, що недолік є суттєвим, вплинув на реалізацію ОПП та до загального висновку, що ОПП не відповідає
вимогам за підкритерієм 2.2.

3. Зміст освітньої програми відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності
(спеціальностей, якщо освітня програма є міждисциплінарною)

У звіті ЕГ зазначено "ЕГ проаналізувавши змісту ОП, зокрема інтегральних, загальних, фахових компетентностей,
програмних результатів навчання та освітніх компонент стверджує, що освітня програма відповідає предметній
області спеціальності 123 – Комп’ютерна інженерія." ГЕР не погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП
“Комп'ютерна інженерія” повністю задовольняє підкритерії 2.1 та 2.3-2.9" у контектсі підкритерію 2.3. ГЕР на основі
наданих на запит ЕГ та розміщених у системі та наказів ЗВО, а також розміщених у репозиторії ЗВО 8-ми
кваліфікаційних робіт встановлено, що тематика більшості кваліфікаційних робіт не відповідає предметній області
спеціальності. Зокрема тем: 1. Розробка мобільного додатку туристичної компанії. 2. Розробка інформаційного
вебсайту з використанням мови програмування РНР. 3. Удосконалення діяльності поліграфічного підприємства на
основі інформаційних технологій. 4. Розробка алгоритму програми чисельного розвʼязку систем лінійних
алгебраїчних рівнянь з розрідженою матрицею. 5. Розробка нечіткої системи автоматичного управління баштою
танка. 6. Створення програми для автоматизації процесу нарахування заробітної плати. 7. Математичне моделювання
температурної динаміки в процесі теплового забруднення територій. 8. Прикладні аспекти використання нейронних
мереж для розпізнавання текстової інформації. ГЕР вважає, що вказаний недолік ОПП є суттєвим і діяшла висновку
про невідоповідність вимогам у контексті підкритерію 2.3.

4. Структура і зміст освітньої програми передбачають можливість для формування індивідуальної
освітньої траєкторії, зокрема через індивідуальний вибір здобувачами вищої освіти навчальних
дисциплін в обсязі, передбаченому законодавством

ГЕР погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повністю задовольняє підкритерії 2.1 та
2.3-2.9" у контектсі підкритерію 2.4.
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5. Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку здобувачів вищої освіти,
яка дає можливість здобути компетентності, потрібні для подальшої професійної діяльності

ГЕР погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повністю задовольняє підкритерії 2.1 та
2.3-2.9" у контектсі підкритерію 2.5.

6. Освітня програма передбачає набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок

ГЕР погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повністю задовольняє підкритерії 2.1 та
2.3-2.9" у контектсі підкритерію 2.6.

7. Обсяг окремих освітніх компонентів (у кредитах Європейської кредитної трансферно-
накопичувальної системи) відповідає законодавству, фактичному навантаженню здобувачів, та
програмним результатам навчання

ГЕР погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повністю задовольняє підкритерії 2.1 та
2.3-2.9" у контектсі підкритерію 2.7.

8. Структура освітньої програми, освітні компоненти забезпечують практикоорієнтованість освітньої
програми або узгоджені із завданнями та особливостями дуальної форми здобуття освіти (у разі
реалізації цієї форми на освітній програмі)

Зі звіту ЕГ встановлено, що дуальна форма здобуття освіти на ОПП не реалізується. ГЕР погоджується з загальним
висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повністю задовольняє підкритерії 2.1 та 2.3-2.9" у контектсі підкритерію
2.8.

9. Освітня програма забезпечує набуття здобувачами вищої освіти компетентностей, направлених на
досягнення глобальних цілей сталого розвитку до 2030 року, проголошених резолюцією Генеральної
Асамблеї Організації Об’єднаних Націй від 25 вересня 2015 року № 70/1, визначених Указом
Президента України від 30 вересня 2019 року № 722

ГЕР погоджується з загальним висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повністю задовольняє підкритерії 2.1 та
2.3-2.9" у контектсі підкритерію 2.9.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Правила прийому на навчання за освітньою програмою укладені відповідно до Умов (Порядку)
прийому на навчання для здобуття вищої освіти є чіткими та зрозумілими, не містять
дискримінаційних положень та оприлюднені на офіційному вебсайті закладу вищої освіти

У звіті ЕГ зазначено "Правила прийому на навчання за освітньою програмою укладені відповідно до Умов (Порядку)
прийому на навчання для здобуття вищої освіти є чіткими та зрозумілими, не містять дискримінаційних положень та
оприлюднені на офіційному вебсайті ЗВО". ГЕР на основі аналізу ОПП, відомостей самооцінювання, звіту ЕГ,
документів ЗВО дійшла висновку, що ОПП відповідає вимогам за підкритерієм 3.1.

2. Правила прийому на навчання за освітньою програмою враховують її особливості

У звіті ЕГ зазначено "Згідно Правил прийому до МКУ імені Пилипа Орлика (https://pk.mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/04/Pravylapryjomu-na-navchannya-dlya-zdobuttya-vyshhoyi-osvity-do-Pryvatnogo-zakladu-
vyshhoyi-osvity.pdf) у 2025 році вступ для здобуття ступеню магістра за ОП «Комп’ютерна інженерія» відбувалося для
осіб, які здобули ступінь бакалавра на основі Єдиного вступного іспиту (ЄВІ) та вступного фахового іспиту, а також
приймалися особи, які здобули ступінь магістра або освітньо-кваліфікаційний рівень спеціаліста за результатами
вступних фахових іспитів зі спеціальності та співбесіда з іноземної мови." Також у звіті ЕГ зазначено "ЕГ
проаналізувала передумови вступу на ОП, визначені стандартом вищої освіти за спеціальністю 123 «Комп’ютерна
інженерія» для другого (магістерського) рівня вищої освіти (наказ МОН України від 18.03.2021 № 330), освітньою
програмою (https://mon.gov.ua/osvita-2/vishcha-osvita-ta-osvita-doroslikh/naukovo-metodichna-rada-ministerstva-osviti-
i-nauki-ukraini/zatverdzhenistandarti-vishchoi-osviti). Отримані результати та інтерв’ювання адміністративного
персоналу (відповідального секретаря приймальної комісії) засвідчили, що фахові вступні випробування
передбачають перевірку набуття особою компетентностей і результатів навчання, що відповідають Стандарту вищої
освіти, які визначені ОП для другого (магістерського) рівня зі спеціальності 123 "Комп’ютерна інженерія". ГЕР на
основі аналізу ОПП, відомостей самооцінювання, звіту ЕГ, документів ЗВО дійшла висновку, що ОПП відповідає
вимогам за підкритерієм 3.2.
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3. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання програмних результатів
навчання та кваліфікацій, здобутих на інших освітніх програмах (зокрема під час академічної
мобільності). Таке визнання здійснюється відповідно до чітких і зрозумілих правил, що не суперечать
національному законодавству та міжнародним актам, є доступними для всіх учасників освітнього
процесу та яких послідовно дотримуються. Процедура та прийняті рішення про визнання належним
чином документуються відповідно до законодавства

У звіті ЕГ зазначено "У ЗВО правила і процедури визнання результатів навчання, отриманих в інших закладах освіти,
зокрема під час академ. мобільності, регламентується Положенням про організацію освітнього процесу, Положенням
про порядок відрахування, переривання навчання, поновлення і переведення осіб, які навчаються у ПЗВО «МКУ імені
Пилипа Орлика», та надання їм академічної відпустки (2024)" та " Інтерв’ювання здобувачів ВО, менеджменту і
адміністративного персоналу, НПП показало, що під час дії правового режиму воєнного стану на території України,
серед здобувачів вищої освіти за цією ОП випадків визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, зокрема
під час академ. мобільності не було." ЕГ вказує "Недостатня залученість/вмотивованість здобувачів вищої освіти до
можливостей академічної мобільності та неформальної освіти. Проте виявлені недоліки не є критичними і не
впливають суттєво на навчання за даною ОП." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "про спроможність застосування
правила визнання результатів навчання, отриманих в інших ЗВО, зокрема під час акад. мобільності, на ОП та
загальну відповідність ОП у контексті підкритерію 3.3."

4. Заклад вищої освіти у межах освітньої програми здійснює визнання результатів навчання, здобутих
шляхом неформальної та/або інформальної освіти. Таке визнання здійснюється відповідно до чітких і
зрозумілих правил, що не суперечать законодавству, є доступними для всіх учасників освітнього
процесу

У звіті ЕГ зазначено "Визнання результатів навчання отриманих у процесі неформальної та/або інформальної освіти,
у ЗВО регулюється Положенням про визнання результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або
інформальної освіти (https://surl.li/dunrkm)" та "Отже ЕГ визначила, що ЗВО у межах ОП здійснює визнання
результатів навчання, здобутих шляхом неформальної та/або інформальної освіти відповідно до чітких і зрозумілих
правил, що не суперечать законодавству, є доступними для всіх учасників освітнього процесу." ГЕР на основі аналізу
ОПП, відомостей самооцінювання, звіту ЕГ, документів ЗВО дійшла висновку, що ОПП відповідає вимогам за
підкритерієм 3.4.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Освітній процес відповідає вимогам законодавства. Методи, засоби та технології навчання і
викладання сприяють досягненню заявлених у освітній програмі мети та програмних результатів
навчання, відповідають вимогам студентоцентрованого підходу та принципам академічної свободи

У звіті ЕГ зазначено "Методи, засоби та технології навчання і викладання сприяють досягненню заявлених цілей та
програмних результатів, реалізують студентоцентрований підхід і забезпечують академічну свободу викладачів і
здобувачів." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям
4.1-4.3,4.5" у контексті підкритерію 4.1.

2. Усім учасникам освітнього процесу своєчасно надається доступна і зрозуміла інформація щодо
цілей, змісту та програмних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання в межах окремих
освітніх компонентів (у формі робочої програми навчальної дисципліни, силабуса)

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 4.1-4.3,4.5" у
контексті підкритерію 4.2.

3. Заклад вищої освіти забезпечує поєднання навчання і досліджень під час реалізації освітньої
програми відповідно до рівня вищої освіти, спеціальності та мети освітньої програми

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 4.1-4.3,4.5" у
контексті підкритерію 4.3.

4. Педагогічні, науково-педагогічні, наукові працівники (далі – викладачі) систематично оновлюють
зміст освітніх компонентів на основі наукових досягнень і сучасних практик у відповідній галузі

У звіті ЕГ зазначено "Відповідальна кафедра проводить аналіз актуальності змісту ОК, враховуючи нові наукові
дослідження, технологічні тренди та вимоги ринку праці. Участь у перегляді беруть гаранти ОП, група забезпечення
спеціальності та викладачі дисциплін. Ініціатива може виходити від викладача, гаранта ОП, кафедри, керівництва
університету, стейкхолдерів, фахівців-практиків та ІТ-компанії, роботодавців, викладачів та здобувачів освіти. НПП
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проходять міжнародні стажування, підвищення кваліфікації, що дозволяє їм отримувати актуальні матеріали для
оновлення змісту ОК." Також у звіті ЕГ зазначено "Проаналізувавши платформу Moodle: ОК1, ОК4, ОК10-методичні
матеріали заповнено частково, ОК2-достатньє наповнення метод. матеріалами. ОК3, ОК5 - достатнє наповнення
методичними матеріалами, але багато застарілих літер. джерел (ОК3 2003, 2001рр.) та посилань, серед яких є
російськомовні (ОК5), зміст ОК3-Цивільна оборона та охорона праці в галузі даної ОП повністю дублює зміст
https://surl.li/jvwglu ОК «Безпека життєдіяльності, охорона праці та цивільний захист» складена відповідно до
освітньої програми 123 «Комп’ютерна інженерія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти. ОК7 має в РПНД
посилання на російське джерело, методичне наповнення часткове (гарант - НДР, Грант в університеті Галацу,
Румунія, Dunarea de Jos «Захист інформації у комп’ютерних системах» терміном з 2021-2025 рр.), ОК9 - Монографія
"Основи інформаційних систем та технологій в обліку". РПНД ОК11, ОК12 - розділи монографії Актуальні загрози
критичній інфраструктурі як різновид загроз національній безпеці, навч. посібник Актуальні проблеми
інформаційної безпеки. Слід зазначити, що єдиний ОК, який внесено в систему Moodle у 2024 році - це ОК3, тоді як
всі інші наповнювались безпосередньо під час аккредитації. ОК6 та ОК8 відсутні в системі. У метод. вказівках до
виконання магістерських робіт 2021р. для студентів спец. 123 КІ https://surl.li/ttwvcc ЕГ виявила факт наявності рос.
джерел у переліку базової рекомендованої літератури." ГЕР погоджується з висновком ЕГ що "ОП “Комп'ютерна
інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 4.1-4.3,4.5 та частково підкритеріям 4.4 (наявні несуттєві недоліки,
що не мають фундаментальний характер, а стосуються кількох ОК і можуть бути оперативно усунуті)." у контексті
підкритерію 4.4.

5. Навчання, викладання та наукові дослідження пов’язані з інтернаціоналізацією діяльності за
освітньою програмою та закладу вищої освіти

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 4.1-4.3,4.5" у
контексті підкритерію 4.5.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень E

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень E

Аналіз

1. Форми контрольних заходів та критерії оцінювання здобувачів вищої освіти є чіткими,
зрозумілими, дають можливість встановити досягнення здобувачем вищої освіти результатів
навчання для окремого освітнього компонента та/або освітньої програми в цілому та
оприлюднюються заздалегідь

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 5.1, 5.3, 5.4" у
контексті підкритерію 5.1.

2. Форми атестації здобувачів вищої освіти відповідають вимогам стандарту вищої освіти (за
наявності). Результати навчання підтверджуються результатами єдиного державного
кваліфікаційного іспиту за спеціальностями, за якими він запроваджений

У звіті ЕГ зазначено "Атестація випускників освітньої програми спеціальності F7 «Комп’ютерна інженерія»
проводиться у формі захисту кваліфікаційної (дипломної) роботи та завершується видачою документу встановленого
зразка про присудження йому ступеня магістр із присвоєнням освітньої кваліфікації: магістр з комп’ютерної
інженерії. Атестація здійснюється відкрито і публічно https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-osvity/.
Атестація спрямована на перевірку досягнення програмних результатів навчання (ПРН), зокрема здатності
розв’язувати інженерні задачі, працювати з програмно-апаратними комплексами, застосовувати алгоритмічні й
математичні методи." ЕГ зазначено "ЕГ звернула увагу представників ОП на вимогу Стандарту ВО, що
«кваліфікаційна робота має бути оприлюднена на офіційному сайті закладу ВО або його підрозділу, або у репозитарії
закладу ВО». У репозитарії http://repository.mku.edu.ua виставлені не усі кваліфікаційні роботи: на даній ОП є
випускники починаючи з 2021р., але виставлені в репозитарії лише 8 робіт випуску 2025р., (звірено з наданих на
запит ЕГ наказів на затверджених тем квал. робіт здобувачів та їх керівників за 2023-25 рр.)." Також ЕГ зазначено
"Репозитарій кваліфікаційних робіт було сформовано під час перевірки та зустрічей ЕК. Але тільки за останній рік та
не в повній кількості, що є суттєвим недоліком https://surl.li/raascf." У відомостях СО зазначено "Здобувачі отримують
методичні рекомендації (https://mku.edu.ua/metodychni-rekomendatsiyi-do-napysannyamagisterskyh-ta-dyplomnyh-
robit/ ), в яких детально описують вимоги до написання роботи, її структури, оформлення, а також критеріїв
оцінювання." ГЕР встановлено, що наявні у репозиторії 8-м робіт різні за структурою та оформленням (кількість
розділів від 2 до 9) та мають низький рівень якості виконання, а саме роботи: 1. Багрієнко О. - 9 розділів, список
джерел мість 13 джерел з охорони праці та цивільної оборони, джерела за темою роботи відсутні. 2. Бортник М. - 3
розділи, 21 джерело з мов програмування, відсутні джерела за темою роботи. 3. Борщ Н. - 5 частин; відсутній список
джерел. 4. Захаров В. - 3 розділи. 5. Мартиненко Ю. - 2 розділи. 6. Мельникович Д. - 4 розділи, 20 джерел з мов
програмування, відсутні джерела за темою роботи. 7. Пономарьов О. - 3 розділи, розроблена база даних містить дві
таблиці (3 та 2 поля відповідно). 8. Тінкован О. - 2 розділи, програмний продукт розроблено у середовищі
програмування Borland C ++ Builder, яке не використовується більше 15 років; список джерел містить 10 англомовних
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джерел 1994-2006 років. ГЕР вважає відсутність у репозиторії ЗВО всіх кваліфікаційних робіт, а також невідповідність
вимогам щодо структури та оформлення кваліфікаційної роботи суттєвими недоліками. ГЕР дійшла загального
висновку про невідповідність ОПП вимогам за підкритерієм 5.2.

3. Визначено чіткі та зрозумілі правила проведення контрольних заходів (у тому числі щодо наукової
складової освітньо-наукової програми, за якою здійснюється підготовка здобувачів ступеня доктора
філософії), що є доступними для всіх учасників освітнього процесу, забезпечують об’єктивність
екзаменаторів (зокрема охоплюють процедури запобігання та врегулювання конфлікту інтересів),
визначають порядок оскарження результатів контрольних заходів і їх повторного проходження, та
яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 5.1, 5.3, 5.4" у
контексті підкритерію 5.3.

4. У закладі вищої освіти визначено чіткі та зрозумілі політику і процедури дотримання академічної
доброчесності, яких послідовно дотримуються всі учасники освітнього процесу під час реалізації
освітньої програми. Заклад вищої освіти популяризує академічну доброчесність (насамперед через її
імплементацію у культуру якості закладу вищої освіти) та використовує відповідні технологічні
рішення як інструменти протидії порушенням академічної доброчесності

У звіті ЕГ зазначено "Для виявлення порушень використовуються ліцензійні програмні комплекси з перевірки на
академічний плагіат (Unicheck, StrikePlagiarism або інші, які інтегровані в електронну систему університету). Усі
кваліфікаційні роботи здобувачів перевіряються на плагіат перед захистом. Результати оформлюються у вигляді
довідки з відсотком оригінальності. Без підтвердження перевірки робота не допускається до розгляду ЕК. ЗВО формує
електронний репозитарій кваліфікаційних робіт http://repository.mku.edu.ua/ який поповнюється щорічно. Доступ до
нього мають викладачі, адміністрація та здобувачі. Репозитарій запобігає повторному використанню та сприяє
прозорості академічних результатів." ГЕР не погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною
мірою відповідає підкритеріям 5.1, 5.3, 5.4" у контексті підкритерію 5.4. ГЕР на основі наданих на запит ЕГ та
розміщених у системі НАЗЯВО наказів та тем кваліфікаційних робіт у репозиторії встановлено невідповідність тем
робіт у репозиторії наказам ЗВО (здобувачі Багрієнко О., Борщ М.). ГЕР встановлено, що наявні у репозиторії роботи
мають ознаки плагіату, зокрема: 1. Багрієнко О. - рис. 5.5. - рік виконання, інший автор роботи; рис. 5.6 тощо - рос.
мова інтерфейсу. 2. Борщ Н. - таблиця 1.1 (Процесор - Pentium III (Katmai), Тактова частота процесора - 500 Мгц
тощо), економічні розрахунки розділу 3 не відповідають реаліям 2024-2025 р. 3. Тінкован О. - програмний продукт
розроблено у середовищі програмування Borland C++ Builder, яке не використовується більше 15 років; список джерел
містить 10 англомовних джерел 1994-2006 років. ГЕР не встановила фактів перевірки робіт фахівцями після
застосування автоматизованої перевірки програмними засобами, зокрема, фактів рецензування кваліфікаційних
робіт, як механізму підтвердження якості та доброчесності робіт. ГЕР вважає, що на ОПП не дотримані процедури
академічної доброчесності при виконанні і захисті кваліфікаційних робіт, що є суттєвим недоліком ОПП. ГЕР дійшла
висновку про невідповідність ОПП вимогам за підкритерієм 5.4.

Критерій 6. Людські ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Викладачі, залучені до реалізації освітньої програми, з огляду на їх кваліфікацію та/або
професійний досвід спроможні забезпечити освітні компоненти, які вони реалізують у межах
освітньої програми, з урахуванням вимог щодо викладачів, визначених законодавством

У звіті ЕГ зазначено "Під час вивчення табл.2 “Зведена інформація про викладачів ОП” ВСО, а також Згідно інф. на
сайті ЗВО на вкладці кафедри https://mku.edu.ua/sklad-kafedry-2/ інформації про виконання пунктів ліцензійних
умов п. 37 та п. 38 усіх викладачів, що задіяні на ОП щодо досягнень у професійній діяльності, які зараховуються за
останні п’ять років, наданій на запит ЕГ, ЕГ встановила, що проф. кваліфікація НПП відповідає ОК на ОП, НПП
відповідають вимогам щодо забезпечення ОК програми, визначених законодавством: п. 37, не менш як 4 пунктам п.
38 ліц. умов провадження осв. діяльності." Також у звіті ЕГ зазначено "Кадрове забезпечення ОП є достатнім і
якісним та відповідає ліцензійним вимогам. Викладачі мають відповідну кваліфікацію, досвід, наукові публікації та
міжнародні досягнення." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає
підкритеріям 6.1-6.4." у контексті підкритерію 6.1.

2. Процедури конкурсного відбору викладачів є прозорими, недискримінаційними, дають можливість
забезпечити потрібний рівень їхнього професіоналізму для успішної реалізації освітньої програми та
послідовно застосовуються

У звіті ЕГ зазначено "Процедури конкурсного відбору викладачів є прозорими, регламентованими та відповідають
законодавчим вимогам." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає
підкритеріям 6.1-6.4." у контексті підкритерію 6.2.
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3. Заклад вищої освіти залучає роботодавців, їх організації, професіоналів-практиків та експертів
галузі до реалізації освітнього процесу

У звіті ЕГ зазначено "Роботодавці та експерти галузі системно залучаються до формування, реалізації та оцінювання
ОП, входять до складу робочоої групи ОП. Досвід здобувачів від співпраці з бізнесом є позитивним і підвищує
привабливість програми." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає
підкритеріям 6.1-6.4." у контексті підкритерію 6.3.

4. Заклад вищої освіти сприяє професійному розвитку викладачів через власні програми або у
співпраці з іншими організаціями, заохочує розвиток викладацької майстерності

У звіті ЕГ зазначено "У ЗВО функціонує система професійного розвитку, що передбачає: підвищення кваліфікації у
закордонних та українських університетах і навчальних центрах, проходження тренінгів, вебінарів, курсів (у т.ч. через
Coursera, Prometheus, EdEra) стажування у партнерських організаціях та компаніях-роботодавцях." ГЕР погоджується
з висновком ЕГ "ОП “Комп'ютерна інженерія” повною мірою відповідає підкритеріям 6.1-6.4." у контексті підкритерію
6.4.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз

1. Навчально-методичне забезпечення освітньої програми, фінансові та матеріально-технічні ресурси
(програмне забезпечення, обладнання, бібліотека, інша інфраструктура тощо) забезпечують
досягнення визначених освітньою програмою мети освітньої програми та програмних результатів
навчання

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 7.1, 7.2,7.5, 7.6 і частково
підкритерій 7.3, 7.4 що відповідає рівню В за критерієм 7" у контексті підкритерію 7.1.

2. Заклад вищої освіти забезпечує доступ викладачів і здобувачів вищої освіти до відповідної
інфраструктури та інформаційних ресурсів, потрібних для навчання, викладацької та/або наукової
діяльності в межах освітньої програми, відповідно до законодавства

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 7.1, 7.2,7.5, 7.6 і частково
підкритерій 7.3, 7.4 що відповідає рівню В за критерієм 7" у контексті підкритерію 7.2.

3. Освітнє середовище надає можливість задовольнити потреби та інтереси здобувачів вищої освіти,
які навчаються за освітньою програмою, та є безпечним для їх життя, фізичного та ментального
здоров’я

У звіті ЕГ зазначено "Акредитаційна експертиза показала, що матеріальна база, на якій відбувається освітній процес,
є безпечною для життя і здоров’я здобувачів і НПП та дозволяє задовольнити їхні потреби у повній мірі. У коридорах
наявні показчики напрямку руху до бомбосховищ. Кожна лабораторія має вогнегасник, але ні в коридорах, ні в
аудиторіях та лабораторіях немає планів евакуації. Корпуси ЗВО мають бомбосховища в задовільному стані. Укриття
знаходиться в будівлі університету та має достатньо великий простір, декілька входів та виходів, посадочні місця,
пасивну вентиляцію, запаси питної води, санвузол, та навіть лабораторії для проведення занять. Умови навчання,
стиль та форма взаємодії з викладачами, адміністрацією та роботодавцями створюють можливості для навчальних,
наукових, та соціальних активностей здобувачів та задовольняють їхні потреби та інтереси." ЕГ зазначає недоліки
"Відсутні плани евакуації в коридорах, аудиторіях та лабораторіях; - Не проводяться опитування щодо задоволеності
здобувачів матеріально-технічною базою та наданням не освітніх послуг." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП
«Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 7.1, 7.2,7.5, 7.6 і частково підкритерій 7.3, 7.4 що відповідає рівню В
за критерієм 7" у контексті підкритерію 7.3.

4. Заклад вищої освіти забезпечує освітню, організаційну, інформаційну, консультативну та соціальну
підтримку, підтримку фізичного та ментального здоров’я здобувачів вищої освіти, які навчаються за
освітньою програмою

У звіті ЕГ зазначено "здобувачі можуть отримувати інформацію щодо питань організації навчання від кафедри,
деканату, гаранта та інших структурних підрозділів. Інформаційна підтримка: ЕГ переконалася у задовільному рівні
наповнення та доступності системи інформування здобувачів з різних питань. На сторінці факультету можна знайти
всю актуальну інформацію про історію кафедри, партнерів, практику, результати опитувань, програму ОП та ін.
Інформацію про загально університетські події здобувачі отримують з декількох груп у Viber, що було підтверджено
гарантом та здобувачами. Також усі актуальні новини можна знайти на сайті ЗВО https://mku.edu.ua/2025/ та соц.
мережах (https://surl.li/xszxum, https://surl.lt/supcfp). Консультативна та соціальна підтримка: здобувачі ОП
“Комп’ютерна інженерія” мають змогу звернутися до центру соціально-психологічної служби і проявили обізнаність з
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цього питання." Також у звіті ЕГ зазначено "Проте, не дивлячись на інформаційну підтримку здобувачів щодо заходів
та новин ЗВО, ЕГ помітила, що інформація про структурні підрозділи, рейтингові списки та інша організаційна та
адміністративна інформація не оновлюється на сайті ЗВО. Таким чином, на момент виїзної експертизи, рейтингові
списки здобувачів були висвітлені за 2017 рік, а склад студентського самоврядування за 2020 рік. ЕГ звернула на це
увагу на зустрічах, і після виїзної експертизи дані на сайті було оновлено, тому ЕГ вважає це не суттєвим недоліком,
адже це було оперативно вирішено. Опитування 2024/25 навчального року https://mku.edu.ua/rezultaty-opytuvannya-5
показало, що більшість опитаних здобувачів (90%) університету позитивно оцінюють наявні можливості
інформаційної, консультативної підтримки від співробітників підрозділів при формуванні індивідуальної освітньої
траєкторії, а також створення умов для самореалізації." ЕГ зазначає недоліки "Відсутні плани евакуації в коридорах,
аудиторіях та лабораторіях; - Не проводяться опитування щодо задоволеності здобувачів матеріально-технічною
базою та наданням не освітніх послуг." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє
підкритерії 7.1, 7.2,7.5, 7.6 і частково підкритерій 7.3, 7.4 що відповідає рівню В за критерієм 7" у контексті підкритерію
7.4.

5. Заклад вищої освіти створює достатні умови щодо реалізації права на освіту для осіб з особливими
освітніми потребами, які навчаються за освітньою програмою

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 7.1, 7.2,7.5, 7.6 і частково
підкритерій 7.3, 7.4 що відповідає рівню В за критерієм 7" у контексті підкритерію 7.5.

6. Наявні унормовані антикорупційні політики, процедури реагування на випадки цькування,
дискримінації, сексуального домагання, інших конфліктних ситуацій, які є доступними для всіх
учасників освітнього процесу та яких послідовно дотримуються під час реалізації освітньої програми

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 7.1, 7.2,7.5, 7.6 і частково
підкритерій 7.3, 7.4 що відповідає рівню В за критерієм 7" у контексті підкритерію 7.6.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень E

Аналіз

1. Заклад вищої освіти послідовно здійснює визначені ним процедури розроблення, затвердження,
моніторингу та періодичного перегляду освітньої програми

ГЕР не погоджується з висновком ЕГ "ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 8.1, 8.2,
8.3, 8.6, частково підкритерії 8.4, 8.5, 8.7." у контексті підктритерію 8.1. Аналіз ОПП 2024 (затверджена 28.06.24,
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/2024-osvitnya-programma-KI-mag.docx) та ОПП 2025 (затверджена
26.06.25, https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/2024-osvitnya-programma-KI-mag.docx) років показав, що
перегляд виконано формально. Обидві ОПП містять відхилення від стандарту ВО за спеціальністю щодо
кваліфікаційної роботи. В ОПП 2025 року як представники здобувачів з ОПП вказані особи Олександр Багрієнко та
Назар Борщ, які на момент затвердження ОПП не мали статусу здобувачів, оскільки закінчили навчання у січні 2025
року. ГЕР дійшла висновку, що виявлені факти формують суттєвий недолік ОПП, а саме недієвість процедур
розроблення, затвердження, моніторингу та періодичного перегляду ОПП. ГЕР дійшла загального висновку про
невідповідність ОПП вимогам за підкритерієм 8.1.

2. Здобувачі вищої освіти безпосередньо та через відповідні органи самоврядування залучені до
процесу періодичного перегляду освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як
партнери. Пропозиції здобувачів вищої освіти беруться до уваги під час перегляду освітньої програми

ГЕР не погоджується з висновком ЕГ "ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 8.1, 8.2,
8.3, 8.6, частково підкритерії 8.4, 8.5, 8.7." у контексті підктритерію 8.1. Аналіз ОПП 2024 (затверджена 28.06.24,
https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/2024-osvitnya-programma-KI-mag.docx) та ОПП 2025 (затверджена
26.06.25, https://mku.edu.ua/wp-content/uploads/2025/09/2025-osvitnya-programma-KI-mag.docx) років показав, що до
погодження ОПП як голова студентського секретаріату був залучений Олександр Багрієнко, який на момент
затвердження ОПП не мав статусу здобувача, Крім того, Олекскандр Багрієнко зазначений як член робочої групи
розробників ОПП, а Назар Борщ як рецензент ОПП, хоча обидві особи на момент затвердження ОПП не мали статусу
здобувачів, оскільки закінчили навчання у січні 2025 року. ГЕР дійшла висновку, що виявлені факти формують
суттєвий недолік ОПП, а саме недієвість процедур залучення здобувачів до процесу перегляду ОПП. ГЕР дійшла
загального висновку про невідповідність ОПП вимогам за підкритерієм 8.2.

3. Роботодавці безпосередньо та/або через свої об’єднання залучені до періодичного перегляду
освітньої програми та інших процедур забезпечення її якості як партнери

У звіті ЕГ зазначено "У ході проведення зустрічей зі здобувачами, адміністративним персоналом та роботодавцями ЕГ
переконалася у безпосередній залученості роботодавців, як партнерів, до процесу періодичного перегляду ОП та
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інших процедур забезпечення її якості. В ЗВО існує рада роботодавців https://mku.edu.ua/wp-
content/uploads/2025/04/Sklad.pdf. В рамках ОП «Комп’ютерна інженерія» МКУ імені Пилипа Орлика співпрацює з
роботодавцями IT-компаній. Роботодавці на відповідній зустрічі показали, що дійсно зацікавлені в прийняті участі в
покращенні ОП, оскільки відзначають, що студенти даної ОП є високо кваліфікованими спеціалістами. Це
підтверджується і тим, що більшість компаній працевлаштовує в себе здобувачів ОП "Комп'ютерна інженерія".
Роботодавці також пропонують ідеї щодо покращення ОП, наприклад, представник SoundHound AI запропонував
більше впроваджувати вивчання штучного інтелекту." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ЕГ вважає, що ОП
«Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 8.1, 8.2, 8.3, 8.6, частково підкритерії 8.4, 8.5, 8.7." в контексті
підкритерію 8.3.

4. Наявна практика збирання, аналізу та врахування інформації щодо кар’єрного шляху випускників
освітньої програми (крім випадку проходження акредитації вперше)

У звіті ЕГ зазначено "На ОП та у ЗВО в цілому має місце практика збирання інформації щодо кар’єрного шляху
випускників, що було з’ясовано на зустрічі з випускниками. У ЗВО діє Спілка випускників, представник якого був
присутній на відповідній зустрічі і розповів, що діяльність Спілки спрямована на підтримку сталого зв’язку між
випускниками та університетом, обмін досвідом між поколіннями, сприяння працевлаштуванню та підвищенню
кваліфікації колишніх студентів. Організація ініціює та проводить зустрічі, форуми, інформаційні кампанії, підтримує
комунікаційні канали й координує спільні проєкти https://mku.edu.ua/spilka-vypusknykiv/." Також у звіті ЕГ
зазначено "на зустрічі випускники сказали, що можливо бачили повідомлення про опитування, але не мали часу або
бажання їх проходити." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє
підкритерії 8.1, 8.2, 8.3, 8.6, частково підкритерії 8.4, 8.5, 8.7." в контексті підкритерію 8.4.

5. Система забезпечення якості закладу вищої освіти забезпечує вчасне реагування на результати
моніторингу освітньої програми та/або освітньої діяльності з реалізації освітньої програми, зокрема
здійснений через опитування заінтересованих сторін

У звіті ЕГ зазначено "ЕГ констатує, що система моніторингу якості освіти в МКУ ім. Пилипа Орлика працює не
достатньо ефективно: отримавши доступ до Moodle ЕГ виявила російськомовну літературу в наповненні сторінок
деяких дисциплін; репозитарій з кваліфікаційними роботами випускників почав наповнюватися тільки після
питання про це під час виїзної експертизи та налічує не всі роботи (8 робіт); не контролюється наповнення сайту.
Проте ці недоліки стосуються інших критеріїв та для цього не є сутєвим." ГЕР не погоджується з висновком ЕГ "ЕГ
вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 8.1, 8.2, 8.3, 8.6, частково підкритерії 8.4, 8.5, 8.7." в
контексті підкритерію 8.5. ГЕР вважає, що виявлені факти формують суттєвий недолік ОПП, а саме неналежну
діяльність сиcтеми забезпечення якості ЗВО. ГЕР дійшла загального висновку про невідповідність ОПП вимогам за
підкритерієм 8.5.

6. Результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти (зокрема зауваження та рекомендації,
сформульовані під час попередніх акредитацій) беруться до уваги під час перегляду освітньої
програми

У звіті ЕГ зазначено "Під час перегляду освітньої програми результати зовнішнього забезпечення якості вищої освіти,
зокрема зауваження та рекомендації, сформульовані під час попередньої акредитації, були враховані у повному
обсязі." та "Додатково, під час оновлення освітніх програм до уваги беруться результати зовнішнього оцінювання
інших освітніх програм, що підтвердила голова Відділу якості освіти." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ЕГ вважає,
що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 8.1, 8.2, 8.3, 8.6, частково підкритерії 8.4, 8.5, 8.7." в
контексті підкритерію 8.6.

7. В академічній спільноті закладу вищої освіти формується культура якості освіти, що сприяє
постійному розвитку освітньої програми та освітньої діяльності за цією програмою

У звіті ЕГ зазначено "Усі стейкхолдери на зустрічах демонстрували розуміння необхідності покращення якості освіти
як на рівні ЗВО, так і на рівні ОП «Комп’ютерна інженерія». Здобувачі мають достатні можливості висловити свою
думку та пропозиції щодо ОП (через участь у опитуваннях, звернення до органів студентського самоврядування,
особисте спілкування з гарантом ОП, завідувачем випускової кафедри). Запроваджені і реалізуються процедури
залучення різних стейкхолдерів до забезпечення якості освіти в ЗВО: здобувачів, НПП, роботодавців, органів
студентського самоврядування. Проте, нажаль, ВЗЯВО та НПП допускають російськомовну літературу в списках
джерел дисциплін, немає розуміння важливості офіційного сайту та його актуалізації." ГЕР погоджується з висновком
ЕГ "ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерії 8.1, 8.2, 8.3, 8.6, частково підкритерії 8.4,
8.5, 8.7." в контексті підкритерію 8.7.

Критерій 9. Прозорість та публічність

Рівень відповідності (експертна група)

Рівень B

Рівень відповідності (ГЕР)

Рівень B

Аналіз
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1. Визначені чіткі та зрозумілі правила і процедури, що регулюють права та обов‘язки всіх учасників
освітнього процесу, є доступними для них та яких послідовно дотримуються під час реалізації
освітньої програми

ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє підкритерій 9.1 і
частково підкритерії 9.2, 9.3." в контексті підкритерію 9.1.

2. Заклад вищої освіти не пізніше ніж за місяць до затвердження освітньої програми або змін до неї
оприлюднює на своєму офіційному вебсайті відповідний проєкт із метою отримання зауважень та
пропозицій заінтересованих сторін

У звіті ЕГ зазначено "Проєкт ОП публікується на сайті ЗВО https://mku.edu.ua/drugyj-magisterskyj-riven-vyshhoyi-
osvity/. Проте після затвердження ОП проєкт прибирають з даної сторінки про що повідомили автори відомостей
самооцінювання." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє
підкритерій 9.1 і частково підкритерії 9.2, 9.3." в контексті підкритерію 9.2.

3. Заклад вищої освіти забезпечує на своєму вебсайті відкритий доступ до інформації та документів
відповідно до законодавства. Заклад вищої освіти своєчасно оприлюднює на своєму офіційному
вебсайті точну та достовірну інформацію про освітню програму (освітню програму у повному обсязі,
навчальні плани, робочі програми навчальних дисциплін, можливості формування індивідуальної
освітньої траєкторії здобувачів вищої освіти) в обсязі, достатньому для інформування відповідних
заінтересованих сторін та суспільства

У звіті ЕГ зазначено "ЕГ констатує, що МКУ імені Пилипа Орлика оприлюднив на веб-сайті достовірну інформацію
про ОП «Комп’ютерна інженерія» для інформування всіх зацікавлених сторін." та "ЕГ помітила, що інформація про
структурні підрозділи, рейтингові списки та інша організаційна та адміністративна інформація не оновлюється
регулярно на сайті ЗВО." ГЕР погоджується з висновком ЕГ "ЕГ вважає, що ОП «Комп’ютерна інженерія» задовольняє
підкритерій 9.1 і частково підкритерії 9.2, 9.3." в контексті підкритерію 9.3.

Критерій 10. Навчання через дослідження

Рівень відповідності (експертна група)

не застосовується

Рівень відповідності (ГЕР)

не застосовується

Аналіз

1. Зміст освітньо-наукової (освітньо-творчої) програми забезпечує повноцінну підготовку аспірантів
(ад’юнктів) до розв’язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-
інноваційної діяльності за відповідною спеціальністю (спеціальностями) та/або галуззю знань
(галузями знань), володіння методологією наукової та педагогічної діяльності

не застосовується

2. Наукова (освітньо-творча) діяльність аспірантів (ад’юнктів) відповідає напряму досліджень
(творчості) наукових (творчих) керівників

не застосовується

3. Заклад вищої освіти здатний сформувати разові спеціалізовані вчені ради (разові спеціалізовані
ради з присудження ступеня доктора мистецтва) для атестації аспірантів (ад’юнктів), які навчаються
на відповідній освітній програмі

не застосовується

4. Заклад вищої освіти організаційно та матеріально забезпечує можливості для виконання наукових
досліджень (творчих проєктів) і апробації їх результатів відповідно до тематики аспірантів
(ад’юнктів) (проведення регулярних конференцій, семінарів, колоквіумів, концертів, спектаклів,
майстер-класів, персональних виставок, публічних виступів, надання доступу до використання
лабораторій, обладнання, інформаційних та обчислювальних ресурсів тощо)

не застосовується

5. Заклад вищої освіти забезпечує можливості для залучення аспірантів (ад’юнктів) до міжнародної
академічної спільноти за спеціальністю, зокрема через виступи на конференціях, публікації,
концерти, спектаклі, майстер-класи, персональні виставки, публічні виступи, участь у спільних
дослідницьких (творчих мистецьких) проєктах тощо

не застосовується
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6. Наявна практика участі наукових (творчих) керівників аспірантів (ад’юнктів) у дослідницьких
(творчих мистецьких) проєктах, результати яких регулярно публікуються, презентуються та/або
практично впроваджуються

не застосовується

7. Заклад вищої освіти забезпечує дотримання академічної доброчесності у професійній діяльності
наукових (творчих) керівників та аспірантів (ад’юнктів), зокрема вживає заходів для
унеможливлення здійснення наукового (творчого) керівництва особами, які вчинили порушення
академічної доброчесності

не застосовується

3. Рекомендації з подальшого удосконалення освітньої програми

У цьому розділі на основі звіту експертної групи та висновків ГЕР резюмуються рекомендації стосовно
подальшого удосконалення освітньої програми, включаючи пропозиції щодо усунення виявлених під час
акредитації недоліків. Заповнення цих полів є обов’язковим у всіх випадках, коли ГЕР погодилася або визначила
рівень відповідності критерію B, E чи F.

Критерій 1. Проєктування освітньої програми

1. Гарантові ОПП, робочій групі ОПП при наступному перегляді ОПП враховувати вимоги вітчизняного
законодавства (зокрема, стандарту ВО за спеціальністю), суміжних професійних стандартів, програм професійноих
сертифікацій за спеціальністю та галуззю. 2. Гарантові ОПП, робочій групі ОПП при наступних переглядах ОПП
регулярно залучати стейкхолдерів (зокрема, і представників здобувачів) до формування цілей, ПРН та змісту ОПП.

Критерій 2. Структура та зміст освітньої програми

1. Гарантові ОПП, робочій групі ОПП при наступному перегляді ОПП відобразити логіко-структурну схему ОПП у
графічному вигляді.

Критерій 3. Доступ до освітньої програми та визнання результатів навчання

1. Менеджменту ЗВО, гарантові ОПП, робочій групі ОПП постійно сприяти залученню здобувачів вищої освіти з ОПП
до програм міжнародної та/або внутрішньої академічної мобільності.

Критерій 4. Навчання і викладання за освітньою програмою

1. Гарантові ОПП, робочій групі ОПП, НПП, які реалізовують ОПП, постійно забезпечувати наповнення електронної
системи ЗВО сучасними навчально-методичними матеріалами з обов"язкових та вибіркових ОК ОПП з врахування
останніх наукових досліджень, практик спеціальності та галузі. 2. Гарантові ОПП, робочій групі ОПП, НПП, які
реалізовують ОПП, до 1 грудня 2025 року оновити методичні рекомендації до виконання кваліфікаційної роботи
магістра.

Критерій 5. Контрольні заходи, оцінювання здобувачів вищої освіти та академічна доброчесність

1. Менеджментові ЗВО, гарантові ОПП до кінця 2025/2026 н.р. забезпечити публікацію у репозитарії ЗВО
кваліфікаційних робіт здобувачів вищої освіти за період існування ОПП. 2. Гарантові ОПП, робочій групі ОПП
постійно забезпечувати відповідність тематики кваліфікаційних робіт предметній області спеціальності, а також
відповідність тем кваліфікаційних робіт наказам ЗВО про закріплення тем. 3. Менеджментові ЗВО при реалізації ОПП
забезпечувати керівництво кваліфікаційними роботами здобувачів вищої освіти НПП-керівниками та
консультантами кваліфікаційних робіт, що мають відповідний рівень освіти та кваліфікації, а також посилити
процедуру рецензування кваліфікаційних робіт. 4. Менеджментові ЗВО, системі управління якістю ЗВО до 1 грудня
2025 року для всіх здобувачів з ОПП, а також керівників кваліфікаційних робіт магістрів провести захід щодо
неприпустимості проявів академічної недоброчесності у кваліфікаційних роботах здобувачів. Системі управління
якістю ЗВО регулярно проводити інформаційні заходи для здобувачів з ОПП з питань академічної доброчесноті.

Критерій 6. Людські ресурси

1. Менеджментові ЗВО у наступні періоди реалізації ОПП посилити кадрове забезпечення ОПП НПП, що мають вищу
освіту, наукові ступені, наукові публікації, навчально-методичне забезпечення, які відповідають ОК ОПП. 2.
Менеджментові ЗВО, гарантові ОПП постійно долучати до захистів кваліфікаційних робіт представників галузі з
відповідною освітою та практичним професійним досвідом.

Критерій 7. Освітнє середовище та матеріальні ресурси
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1. Менеджменту ЗВО, гарантові ОПП постійно оновлювати профільне матеріально-технічне та навчально-методичне
забезпечення, необхідне для реалізації ОПП.

Критерій 8. Внутрішнє забезпечення якості освітньої програми

1. Системі забезпечення якості освіти ЗВО при наступному перегляді ОПП забезпечити відповідність ОПП стандарту
вищої освіти за спеціальністю. 2. Системі забезпечення якості освіти ЗВО постійно забезпечувати всебічний контроль
всіх етапів проєктування, оновлення та реалізації ОПП.

Критерій 9. Прозорість та публічність

1. Гарантові ОПП в наступні періоди реалізації ОПП забезпечити публікацію на сайті ЗВО результатів обговорення
проєкту ОПП (у вигляді таблиць пропозицій чи в інший спосіб). 2. Гарантові ОПП в наступні періоди реалізації ОПП
забезпечити публічність всебічної інформації про ОПП, зокрема, щодо кадрового забезпечення ОПП, РПНД ОК,
матеріально-технічного та навчально-методичного забезпечення ОПП, а також забезпечити публікацію у репозиторії
належним чином підписаних та затверджених до захисту кваліфікаційних робіт.

Критерій 10. Навчання через дослідження

не застосовується

4. Додатки

Документ Назва файла Хеш файла

Додаток Додаток до експертного
висновку ГЕР ID 34847.xlsx

Aj0lTXvmuJJ0tD/St/yrserdwdCQ8+LZWVkEDqus9I
c=

***

Шляхом підписання цього експертного висновку я підтверджую, що внесені до нього відомості про присутніх на
засіданні ГЕР і результати голосування членів ГЕР є достовірними, а експертний висновок було схвалено на засіданні
ГЕР так, як його викладено вище.

Документ підписаний кваліфікованим електронним підписом.

Головуючий на засіданні ГЕР

УДОВИК ІРИНА МИХАЙЛІВНА
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